



В Пермском крае следственными органами Следственного комитета в суд направлено уголовное дело по факту убийства жительницы Чернушинского района

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летней жительницы поселка Азинский Чернушинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 11 июня 2010 года обвиняемая, находясь в парке в состоянии алкогольного опьянения, поссорилась с 20-летней женщиной, которая с мужем и 2-х летней дочерью гуляла в том же парке. В ходе ссоры между женщинами завязалась драка.

После чего обвиняемая пошла домой, взяла нож и, вернувшись в парк, ударила им в область груди потерпевшую. С причиненным ранением, женщина была доставлена в больницу, где скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817478>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
